

我市举行庆祝“三八”国际劳动妇女节 101 周年暨颁奖典礼

80 个先进集体 50 位先进个人受表彰



庆祝“三八”国际劳动妇女节 101 周年暨颁奖典礼现场。

晨报讯(记者 张小娜 实习生 白雨涛/文 张志嵩/图) 2011年3月4日,市人民会堂一楼会议室里歌声阵阵,掌声连连,这里隆重举行了我市庆祝“三八国际劳动妇女节”101周年暨颁奖典礼。50位先进个人和80位先进集体代表上台领奖,并与与会领导合影留念。

在音乐声中,百余名鹤壁的杰出女性代表相继登上舞台,手捧鲜花接受颁奖。她们当中,有带领公司科研团队克难攻坚,填补国内空白的“十大创业女杰”;有承包土地100亩以上,亩产吨半粮以上的“十大种粮女状元”;有年饲养鸡30万只以上,猪万头以上,牛500头以上,年利润达百万元以上的“十大养殖女状元”;有感动鹤壁、全省乃至全国人民的“十佳好女儿”,以及为我市六大攻坚战作出贡献的“六大攻坚战”标兵。同时也对在创业培训、安置就业中发挥示范引领作用的“十大创业就业示范基地”、“十佳巾帼文明岗”,以及学习型、创业型、和谐

型、平安型、廉洁型、低碳型“六型家庭”给予了表彰。

被评为“十大创业女杰”的山城区恒泰电器有限公司董事长刘小梅说:“我能有现在的业绩,得益于我市经济的快速发展,我将以这次获得荣誉为契机,不断实现自己的人生价值,为社会发展作出贡献。”本报曾报道过的郑桂桂获得“十佳好女儿”称号。在颁奖现场,她十分谦虚地说:“我觉得我离好女儿的标准还很远,我以后一定会更加努力,做父母的好女儿,老师的好学生,社会的精英。”同样获得“十佳好女儿”称号的山城区第九小学学生李金铭,在获奖的人群中显得格格特殊,她年龄最小,个子最矮,精神却令人感动。她父亲瘫痪、母亲病重,10岁的她用稚嫩的双肩扛起家庭重担,在家里最困苦的时候,她卖掉自己的长发给爹妈买肉吃,用特有的坚强和乐观,温暖着这个三口之家,她的事迹受到郭迎光书记的批示。

鹤壁国家经济技术开发区再获两项省级殊荣

晨报讯(记者 张小娜 实习生 白雨涛) 近日,鹤壁国家经济技术开发区被河南省人民政府命名为全省第一批“河南省新型工业化产业示范基地(电子信息与镁深加工)”,全省185家产业集聚区中有25家获此殊荣。同时,鹤壁国家经济技术开发区还被命名为“河南省承接产业转移示范区试点(电子信息和金属镁)”。

近年来,鹤壁国家经济技术开发区发挥比

较优势,大力发展电子信息、金属镁精深加工两大主导产业,目前以电子元器件、汽车插接件为特色,消费电子终端产品、汽车电子为发展方向的电子信息产业相关企业142家,涌现出了天海、仕佳、中科诺、佳多等一批科技含量高、自主创新能力强、市场占有率广的省、市重点企业,特别是河南光电子公司年产400万套PLC光分路器芯片项目将填补国内空白,项目建成后有

望成为我国光集成的生产研发中心乃至芯片方面的生产基地。

以金山镁业、富迈特、创世电机、万德美等企业为代表的金属镁深加工产业共有相关企业28家,拥有独立知识产权专利和研究成果60项,是全国重要的镁加工产业示范基地,开发区金山园区是全国乃至世界唯一专门发展金属镁深加工的专业园区。

我市预防重特大道路交通事故集中整治行动结束

三个月查处交通违法行为 68732 起

晨报讯(记者 赵玮 通讯员 陈娟) 3月2日,记者从市公安局获悉,在刚刚结束的为期三个月的预防重特大道路交通事故集中整治行动中,我市查处各类交通违法行为68732起,其中饮酒驾驶机动车718起,醉酒驾驶机动车68起,超速行驶38328起,客车超员2135起,机动车违法载人17741起。集中整治行动取得突出成效。

据悉,此次预防重特大道路交通事故集中整治行动从2010年12月1日至2011年2月28日开展。3个月来,全市公安机关共查处各类交通违法行为68732起,行政拘留176人,暂扣驾驶证759本,深入客运企业开展安全教育196次,查处未按期检验机动车2258辆,清理12分驾驶人131个,整治教育满12分驾驶人142人次,排查道路危险路段55处,清理整顿客运企业驾驶人交通违法行为522人次、客运车辆交通违法行为593辆次,有力保障了全市道路安全、有序、畅通,圆满完成了这次集中整治行动。

在此次集中整治行动中,公安机关采取县区大队、市区大队相互交叉执法和全市抽调各队骨干组成多个小组集中到一个辖区开展集中查纠行动,有效杜绝了人情干扰,并实行举报有奖制度,行动期间共受理群众举报案件18起,落实奖金1万多元,极大调动了社会各界群众参与整治的积极性,形成群防群治酒驾的社会氛围。

整个行动期间,我市没有发生因执法不规范引起的群众投诉。

链接

常见交通违法行为包括酒后驾车,闯红灯,交通肇事逃逸,无证驾驶,伪造、变造、遮挡、不安装号牌,超载,超速,闯禁行,违法停车,机动车未按规定检验上路,机动车逆向行驶,不按交通信号灯规定通行,随意变更车道等。

市慈善总会设立“小额冠名爱心基金”

个人或家庭每月 10 元起捐



捐赠仪式现场,市民纷纷捐献爱心基金。

晨报讯(记者 秦颖/文 赵永强/图) 3月5日上午10时,市慈善总会举办的小额冠名爱心基金首场捐赠在新区新世纪广场举行,100多名个人或企业代表到现场捐献爱心基金,总金额达7608.6元。

当天,市民李先生在捐赠仪式现场给自己还在上小学的女儿办了一份“爱心基金”。李先生说:“我希望能从小培养孩子的爱心意识,希望善与爱伴随着孩子一起茁壮成长。这份爱心基金是我送给孩子的一份特殊节日礼物。”

我市全面推行“中职生资助卡”

免收办卡费、年费和小额账户费

晨报讯(记者 王帅)3日,记者从市教育局获悉,为保证中等职业教育国家助学金专款专用,我市从今年春季开学起全面推行“中职生资助卡”,3月底前发放完毕。该卡必须由学生本人持有效身份证件原件到建行网点柜台激活后方可使用,银行免收办卡费、年费和小额账户费。

根据河南省教育厅、中国建设银行河南省分行下发的《关于办理和规范使用“中职生资助卡”有关事宜的通知》要求,中职卡实行“一人一卡、集中申领、本人激活”,银行免收办卡费、

3月5日是学雷锋日,也是鹤壁首个慈善日,为开辟简单、快捷的捐赠渠道,根据中华慈善总会《中国慈善事业发展指导纲要》精神和省慈善总会开展“小额冠名爱心基金”的要求,市慈善总会设立了小额冠名爱心基金,即个人或家庭以每月10元为起捐点,单位以每月100元为起捐点,即可设立以个人(家庭)或单位名字冠名的小额爱心基金。我市小额冠名爱心基金的使用由捐赠人或单位与市慈善总会协商确定,尊重捐赠人或单位意愿。

据介绍,捐赠者可以选择现场捐赠、邮局汇款和银行转账等方式,并从儿童大病救助、爱心助学项目、情暖孤儿心项目、慈善 SOS 紧急救助项目以及其他选项中,指定其冠名爱心基金的去向。市慈善总会将保证捐赠者的信息安全,并对小额冠名爱心基金的使用采取公开、透明、公平、公正的原则,通过鹤壁慈善网及时向社会公布小额冠名爱心基金的捐赠及使用情况,接受捐赠者和社会的监督。根据小额冠名爱心基金管理办法,设立小额冠名爱心基金的个人(家庭)或单位不可公开向社会募集资金。捐赠者向市慈善总会捐赠,享受国家税收优惠政策,需要帮助时,可优先获得援助。

市慈善总会提醒,如果您也想奉献爱心,可到市慈善总会(市民政局二楼)现场办理,咨询电话:0392-3331768,3308698。

要闻速览

“十一五”与“十五”相比

我市固定资产投资 年平均增幅达 36.4%

晨报讯(记者 张小娜 实习生 白雨涛) 3月5日,记者从市统计局了解到,我市在“十一五”期间,全市固定资产投资总量为11205021万元,每年净增长速度达33.8亿元以上。“十一五”期间比“十五”期间固定资产投资净增9169016万元,年平均增幅达到36.4%,其中城镇固定资产投资达3053024万元,年平均增幅达35.6%。

2011 年粮食直补和农资综合补贴发放工作结束

平均每亩较去年 提高 11.67 元

晨报讯(记者 渠稳 实习生 席适之) 记者从市财政局了解到,2011年粮食直补和农资综合补贴发放工作从1月22日开始至2月28日结束,已全部兑付完毕,共兑付粮食直补和农资综合补贴资金1.2675亿元,平均每亩补贴78.39元,26万多农户受益。

市财政局金融贸易科郭科长告诉记者,2011年,全省粮食直补和农资综合补贴标准大幅提高,由去年平均每亩66.72元提高到78.39元,平均每亩较去年提高11.67元。

2012 年我市蔬菜种植面积将达 20 万亩以上

晨报讯(记者 邓少华) 到2012年,我市蔬菜种植面积将达20万亩以上。其中,新区周边将建设规模化、标准化的蔬菜生产基地2万亩以上,2015年达到4万亩以上。

《鹤壁市人民政府关于发展蔬菜产业丰富“菜篮子”的实施意见》已于2月28日出台,总体目标是:力争到2012年全市蔬菜种植面积达到20万亩以上,其中规模化、标准化蔬菜生产基地所占比重达到60%以上,总产量达到70万吨以上;到2015年稳定在25万亩左右,其中规模化、标准化蔬菜生产基地所占比重达到80%以上,总产量达到90万吨以上。